S fno6 &£ E

KFIT— RS ETEE

w8 £

R BT rA{FT N AR A7 BT



B
i
Rl
=
afo

TR 6 FESE KRB P N ERK BT — i = ER A IE TR (5 8 5)

B 6 FE R NEER AT O — KM ETHR (F8%5) X, &
IZED D LT ALK D,

(it A Jak HY 7 55 oD Al 1)
F1R BEORARETHROBBICEARE AL 72,052 TH%ZIB
ML, A TROBEZEARTATH 7,111, 144 THET D,

2 WABHTEOMEDOKEORXR M OPYFEX I & O&FEN I 6
EHOBABRHETEOSREIZ, TH1X BRABRHTEMMLE (TX5,

7
H2k BEHBEAHMTHOBEINT., TH2X EBAMITHME] I2X5,
(Ht 75 18 D Al 1)

F3%& HMAFEOEBMIE, TH3IX HAEMEHE XD,

ST6 44 11 H 29 8 #H#H
KyUTE B O #H =



W AN s T B OMi Ik

% A (Hfr = T

K TH P IE R O FH i 1E % Gl
15 [EFE 4 1,111, 862 34, 054 1, 145,916
[ i A 4 649, 786 32, 946 682, 732
[ A B 4 459, 909 1,108 461, 017
16 JFF3C 4 569, 681 16, 954 586, 635
A FE 4 346, 412 16, 473 362, 885
T BD 4 183, 807 481 184, 288
19 A4 626, 472 18, 944 645, 416
Fob i N4 613, 325 18, 944 632, 269
22 HT{E 282, 800 2, 100 284, 900
HT{& 282, 800 2, 100 284, 900
% & 5 7, 039, 092 72, 052 7,111, 144




o H GV )
e IH HHIERT O%E i IE % 7t

e 93, 299 A200 93, 099

wmat 93, 299 A200 93, 099

WH 1,988, 764 12,416 2,001, 180

TR P 1,751, 808 10, 523 1,762, 331

(G ¢ 94, 504 5, 568 100, 072

R R e 98, 723 A3, 675 95, 048

RAE 2,461, 495 81, 808 2,543, 303

@ aLE 1,478, 387 55, 943 1,534, 330

IR AL 983, 108 25, 865 1,008,973

4 AR 507, 561 A14,016 493, 545

Pty A2 2 264, 447 A14, 000 250, 447

R ¢ 243, 114 A16 243, 098

BMOKEEE 83, 180 550 83, 730

T 76, 314 550 76, 864

RN ¢ 73,373 A2, 800 70, 573

RN 73,373 A2, 800 70, 573

N ¢ 333, 354 AT, 182 326, 172

B IR R 96, 071 A4, 300 91, 771

aplE- 22, 992 964 23, 956

TR 214, 291 A3, 846 210, 445

THBL 2 323, 743 A3, 771 319, 972

E1%E¢ 323, 743 A3, 771 319,972

HBER 785, 483 5, 247 790, 730

BB 204, 456 3,958 208, 414

By [l 2 99, 190 106 99, 296

NN 208, 513 1,183 209, 696

553 & i 7,039, 092 72, 052 7,111, 144




o2 £ MM OB A H T R oM b

TAOIEN
Bi=) Hf i [E 53
SR6FEEND
i w|
H FoON = OE e 7 A o 1, 500 T
. 6 HFFEND
It 22w s M E: n
A2 NE AL s S F ¥ P 37,112 TM




o3 # OM F oM E
H 7 (& DB
g = o JF ik
gD B RER | EE | A R | B | EE| Ao | #HE | O il
D A | ]I 9B | Hik
ik X P fE
5 H1H]

WOBE % K b 2,100 | FF £ |45, 0% | B |304 | 54 | X F R e
T EE THI& A B A K| LA | BIN R | o ®FE NI
XX (e, # | # AR, T | BWT, &
AE | RAEEL| O R | NBICEE
AT | AT e X3 | &R H D
DA D eh)E |\ LEET DR
B & & B RZiE > =
B O H Oy &N T X

oy 3R %o
ol R L, HT
& A& D WD A
WT, FlER Ik EE
REL % HIRR J OV
1T - 1= # & W A&
I8 W T ME L. XX
) M EEED
E L %o L < IH KA
FII=) -5 % dcn
HZ ENT

x5,




moOAN R o IE TR S E OB E

1 5

w A GHEAL = TF)
K HHERTOEE #i IE #E it

1 TR 1, 337, 360 0 1, 337, 360
2 HiTRELRL 35, 241 0 35, 241
3 FIFEIA A4 1, 400 0 1, 400
4 B EIARAT 4 10, 000 0 10, 000
5 RRFEERERE PTG EI AT 4 13, 000 0 13, 000
6 VENFERLZ e 16, 000 0 16, 000
T WITIEEBLAAT 4 268, 000 0 268, 000
8 /LT IGHI BT 16, 000 0 16, 000
9  BREEMEREHRIZA & 10, 000 0 10, 000
10 Hu 7 RRI A2 1) 4 68, 000 0 68, 000
11 H 7 A2 1, 900, 000 0 1, 900, 000
12 AIEZ AR R A AT 4 2, 000 0 2, 000
13 gk VA4 37, 802 0 37, 802
14 FPRR R OV 50k 85, 442 0 85, 442
15 [EEE 34 1,111,862 34, 054 1,145,916
16 34 569, 681 16, 954 586, 635
17 JMENA 7,504 0 7,504
18 FHfh4 413, 250 0 413, 250
19 M4 626, 472 18, 944 645, 416
20 A 164, 494 0 164, 494
21 RN 62, 784 0 62, 784
22 WT{E 282, 800 2, 100 284, 900
A N 7,039, 092 72, 052 7,111, 144




o (Hpr o FF)
MOE B o MR AR

Es MIERTORE | M 1E % i FroooE MR — &

ERFSC 4| Hi5fE Z DA WU
1 #HaH 93, 299 A200 93, 099 0 0 0 A200
2 BB 1,988, 764 12,416 | 2,001, 180 0 0 0 12,416
3 RAH 2,461, 495 81,808 2,543,303 51, 008 0 0 30, 800
4 fEAH 507,561 A14,016 493, 545 0 0 o A14,016
5 RMOKEXE 83, 180 550 83, 730 0 0 0 550
6 pgIE 73,373 A2, 800 70, 573 0 0 0 A2, 800
7T A% 333, 354 AT, 182 326, 172 0 0 0 AT, 182
8 4P 323, 743 A3, 771 319, 972 0 2,100 0 A5, 871
9 HEEH 785, 483 5, 247 790, 730 0 0 0 5, 247
10 KEERRE 540 0 540 0 0 0 0
11 AfEE 385, 300 0 385, 300 0 0 0 0
12 Tk 3, 000 0 3, 000 0 0 0 0
oA R 7,039, 092 72,052 7,111, 144 51, 008 2,100 0 18, 944




2 W A

15 3% EEXH4 1 IH EEAHEAE
H MHIERTO%HE i IE #AE §
1 RAEEEAMS 588, 324 32, 946 621, 270
I it 649, 786 32, 946 682, 732
15 K EEXH A 2 IH [E A4
H HIERTO%A W IE % §
2 RAEEEMIE 151, 194 1,108 152, 302
TH 2 459, 909 1, 108 461,017
16 & X4 1 IH JFAHEE
H WHIERTO%HE Wi IE 7
1 RAE A 332, 729 16,473 349, 202
" af 346, 412 16,473 362, 885
16 & 4 2 IH FFfHBL 4
B HIERTO%A W 1E % g
2 RAFIFM4 126, 407 481 126, 888
5 § 183, 807 481 184, 288
19 & A4 1 H AN E
H MHIERTO%HE i 1E 4 7t
| B EL Aii \4 239, 639 18, 944 258, 583
5 § 613, 325 18, 944 632, 269
22 R WTIE 1 IH HT1E
H MHIERTOZAE i IE #
5 THBAE 36, 800 2,100 38, 900
5 F 282, 800 2, 100 284,900




Bz - TH)

i )
B G|
X 43 4 #
| fhatEntE A ins 22, 012| Jrifaft - JIBERAT TS A A 22,012
2 IRERAE A4 10, 934 | FEAWIEEATEER N B A S 10, 934
i )
B ]
X 4y & A
2 R AL BL 4 1,108 Mk 7- &4 - T CHREEBFER( 4 118
[EV/NRE R NS B = S g ] 990
i )
B L]
X 43 4&
1 fhatEntE a s 11, 006 | FraEfaft - AR B Ea e 11,006
2 REE A A A 5,467 | FER W IR BT ¥R R AR 5, 467
i )
B ]
X 43 & A
2 fEAE R E A Bh 4 363 | H4h RERE AT AHELTMI 4 363
3 REBUE M4 18| ik - 7B CRBFER 4 118
i
B L]
X 43 & #A
SNk S YN 18, 944 | JBEFREE L AN 42 18, 944
i
b ]
X oo & #A
1 THBAfE 2, 100 | VHBS & A T F2EME 2,100




2
EE

1 & BT 1 H EaE
i
IERTO%A EFH 7
H HIERTO% 1 % 5 = — T
1 &t 91, 995 A200 91, 795 2 Ak A100
3B FYE A100
IH Ei 93, 299 A200 93, 099
= 1 H RpEEE
i
FERTDO%E i 1E % 3
H ﬁ ] g *ﬁ g A IZ ﬁj\ %,E
1 — s B 843, 264 10, 523 853, 787 2 Fakk 4,763
3BT Y% 25, 551
4 kg 1,709
24 T4 A21, 500
TH 7 1,751, 808 10, 523 1,762, 331
;K ORE (k=
i
§ i Al O % i IE i
H FHIERT D% 1 % at = p -
1 Bisast 94, 504 5, 568 100, 072 2 FEEk 2,538
3B FYE 408
4 L 1,122
22 fEIE G L OVE 5 B 1, 500

_10_



Bz : TH)
B B
= E B X 4 X W AN 3 Mo N R
1 BB A 2 ER A100| — IR A200
(FEBUR) Hﬁizé A100
N200( 3 NRETF A100
%ﬁiﬁ%ﬂﬁ;?—%’u A100
(HED
— A IR A200
— R R A200
& A
¥ B X 4 X oW F [ -
1 B A2 2 ekt 4, 763 — IR 32, 023
(B35 BURRR) 3= 4,763
32,023 3 WRETME 25, 551
HEFY A200
il 24 470
REEIS 0 T 24 4, 000
R T 41
BEFEY A200
FEFY 20
BH%FY 21, 420
4 gt 1,709
Wk B LA 1,941
KEMELSAMSE A32
s PRIE A200
13 AR HH R 24  FENLA A21, 500] —fEHR A21,500
G U BRI BIEY i e B o T Ay A21, 500
A21, 500
(BED
— AR 10, 523
— A I 10, 523
B B
= ¥ O K 4 X o AN 3 [
1 BB A 2 FER 2, 538| — XA 4,068
(B EBURTL) =1 2,538
4,068 3 TREFH%E 408
HREFY 154
Hk T4 81
BEFY 113
WEFY 60
4 FLEH 1,122
Mk B LA A 1,322
Fame AN g S A200
7 WAL IS S 3 22 AEBREFT L OEI5 B 1, 500 — %A IR 1, 500
(BB [EPEg 1, 500

1,500

_11_




[\
%
e
s
S

2 IH PP

IERTO%A EFH §
H MHIERTO% 1 % 5 = r—
5 H 94, 504 5, 568 100, 072
2 KB 3 IH FEEERE G
i IE R O %E i 1E % 3
H HIERTO% 1 # B = yr—
1 PR RO G 98, 723 A3, 675 95, 048 2 Fakk A2, 800
3BT Y% A979
4 Lk 104
IH 5 98, 723 A3, 675 95, 048
3k RAE#H 1 H S tEmakg
i IE AT D% i E % 3
H FHIERTO% f A i = s e
1 & mukias 243, 800 1, 434 245, 234 2 FeEk 1, 542
3B FYE AT741
4 Lk E 633
2 B E AL 436, 057 44, 025 480, 082 19 $kBh#E 44, 025

_12_




Bz : TH)
B B
=¥ O K 4 X W 7 Mo N R
(HED
— A I 5, 568
— AR 5, 568
B A
¥ B X 4 X 7 Mo N R
1 B A2 2 fakt A2, 800 —fXBHIR A3, 675
(B35 BURFR) [53=1 A2, 800
NA3,675] 3 TRE TY%E A9T79
HETFY 154
Hilk 24 A100
REHIS 0 T 24 797
BRI T A300
HIR T4 A1, 300
HETY A200
FEFY A100
HEFY 70
4 HLEE 104
Tk B LA 104
(BED
— AR A3, 675
— I A3, 675
B 3!
X OB X 4 X E Mow N R
1 BB A 2 ekt 1, 542| — %R 1,434
(B EBURL) =1 1,542
1,434 3 B FYE AT41
HREFY A100
HIk T4 104
RETHI 0 F 24 A1, 500
BRI T 430
BEFEY 171
FEFEY 114
IREPFY 40
4 St 633
Tk B LA 633
(BEH
— A I 1,434
3ENAWE BSLIRAMANE |19 SRhE 44, 025 [F 3 H 4 22,012
H¥ IHEART - ISR 44, 025 IFZ 4 11, 006
(fBHES 3R — AR 11, 007
44, 025
(HED
EJHE X 4 22,012
I 3 4 11, 006

_13_




3k RAER

1 H fh=mukf

H fHIERTO#E woO1E % § = — y—
7 A G EFRB AR 46, 499 8, 879 55,378 12 ZEiekt 141
19 $:8h %% 8,738
9 ERAESREE 17, 259 A2, 479 14, 780 2 fakk A1, 600
3B FYE A379
HHEE A500
10 [ RAERE ORI E 142, 002 A676 141, 326 2 ekt A200
3BT Y A376
4 A100
11 SRR R 296, 923 4, 760 301, 683 2 f& Kk 2,698
3B FHE 829
4 HFE 675
27 M4 558

TH § 1,478, 387 55, 943 1, 534, 330

_14_



Bz : TH)
B B
=¥ O K 4 X W 7 Mo N R
— AR 11,007
1 7 &b EREDMRFE 12 Zeht 41| FF< 4 363
(PRBRE ) [ R B R A SRR 141 — iR 8,516
8,879 19 fkBhE? 8,738
&b EFR B 8,738
(BED
3 4 363
— A IR 8,516
1 BB A 2 ER A1, 600 —fET R A2, 479
(WEBURY 9= Al, 600
A2,479] 3 FREFTY% A379
HEFY 208
HIR T4 AT00
HETY 13
WHFY 100
4 g A500
=By e A500
(BEH
— I A2, 479
1 BB A% 2 FERt A200 — %A TR A6T6
(BbEBURTR) 791 A200
N676| 3 TRBFYE A376
HEFY 49
REEIS 80 24 450
HIRE L FY A900
HEFY 25
4 HLEE A100
Wik B ALyt & A100
(BED
— AR A6T6
1 W& B 2 fakt 2, 698| — %A 4,202
(B EBURHY [H3=1 2,698
4,202 3 HREPY%E 829
HETFY 58
Hid 24 156
BRI T 456
BEFEY 39
R FY 120
4 HELEE 675
Tk B LA 675
2 SRR RIS R A | 27 MRHe 558| — AR 558
F¥ iy I S A S A 558
(fE LA TR
558
(BEh
— AR 4, 760
EJHE X 4 22,012
I 3 4 11, 369

_15_




3k RAER

1 H fh=mukf

s » - Hii
A fIE AT O RH il IE 7 =% r—
3 Kk AR 2 IH REEE
ERioO%AE F O z
B IERTO% 1 A B = s yr—
3 iR I E S 41, 372 2,017 43,389 14 THFEAE 1, 849
17 {5 Sl BN 2 168
4 VAR L 255, 244 23, 848 279,092 12 Zitkh 1,980
19 HeBhE 21, 868
H 7 983, 108 25, 865 1, 008, 973
4 G AR 1 IH PR Eg
i . . i
ERTOFE IE %H §
H WIERT D% 1 % 3 = s -
1 R fater A s 2 97, 765 A 14, 000 83, 765 2 ekt A6, 800
3B TYE A5, 000
4 Sty A2, 200
TH H 264, 447 A14, 000 250, 447

_16_




M)

B B
= E B X 4 X W i BN
— AR 22, 562
B A
=¥ OB K 4 S T S N W N R
1 R % R B i e 3 14 THEAE 1, 849 [E| 3 Hi 4> 118
(75 TR R % R ESBER LA 1, 849 K H4x 118
2,017 17 i dnE AL 168| — B4 1,781
TR VB L A 168
(BED
] o 3 H 4 118
I3 4 118
— A 1,781
6 FERWIEPT G E |12 ZEEeR 1, 980 [E| 3 Hi4> 11,924
ES EEER - 00T AEEREE 1, 980 J¥ 32 H4x 5, 467
(5B THER) 19 ke 21, 868| — IR 6, 457
23, 848 B D3 U T A G 1 2 21, 868
(BEH
] ol 3 H 48 11,924
I3 4 5, 467
— I 6, 457
[l i 3 H 4 12, 042
3 4 5, 585
— A IR 8,238
3 A
¥ 5 XK 4 X M AN W W N R
1 JB N2 2 fak A6, 800| —fER AR A14, 000
(B EBURHY [H3=1 /A6, 800
A14,000] 3 BB FHE A5, 000
BT A100
Hit BT 2 A400
BRI T A500
HIRE) B F 24 A3, 600
HEFY A100
FEFEY A300
4 St A2, 200
Tk B LA A2, 200
(BEH
— A I Al14, 000
— AR A14, 000

_17_




4 3 AR 2 H jERE
i . i
TERTOZE E % g
H HIERTO% 1 % 5 = = r—
1 JERE 210, 284 A16 210, 268 3 TRE T AT4
4 $LEE 58
| 7t 243,114 A16 243, 098
5 3K BEMOKEREE 1 IH Y
, R i
ERTO%E I % B
A MHIERT DR i # i PR yr—
2 RERBE 42, 989 550 43,539 2 &k 188
3 B P YL 338
4 HEE 24
| 7 76, 314 550 76, 864
6 Bk PHI% 1 I P
, ‘ . i
ERTO%HE I % B
H FHIERT D% 1 % 5 = — y——
1 LR 45, 242 A2, 800 42, 442 2 FEEH A600
3B FYE A1, 900
4 L A300
TH 7 73, 373 A2, 800 70, 573

_18_



Bz : TH)
B B
=¥ O K 4 X 7 Mo N R
1 BB A 3 TMETFY%E A4 —RWIR A16
(FEBUR) PEFEY 75
A16 FJEFY A249
REFY 100
4 Shite 58
Tk B LA 58
(BED
— A IR A16
— R A16
B A
¥ B X 4 B3 7 Mo N R
1 B A2 2 ekt 188| — AR 550
(B35 BURFR) 3= 188
550 3 MRETM%E 338
HEFY 110
Hitd T2 4
WRETHI 0% F 24 40
HIR ) F24 80
BEFEY 24
HEFY 80
4 HLEE 24
Tk B LA 24
(BED
— AR 550
— I 550
B B
= ¥ B K 4 b3 B Mo N R
N I=PNGR-¢ 2 FER A600| — %R A2, 800
(B EBURTL) %8 600
N2,800] 3 FREFYUHE A1, 900
HREFY A200
REfHIS 80 24 A500
HIRE B F24 A1, 000
R FY A200
4 JLEHE A300
Tk B LA A300
(BEh
— AR A2, 800
— A I A2, 800

- 19




1 H KGR
i . i
TERTOZE EFH 7
H HIERTO% 1 % 5 = = r—
1 B RGBS 96, 071 A4, 300 91, 771 2 kB A1, 900
3B FYE A1, 600
4 ik A800
| Ei 96, 071 A4, 300 91,771
7 #k A% 2 IH )i #E
‘ , R i
ERTO%E I % B
H HIERTO% 1 % i = s yr—
IRONES S CEE2N 22,992 964 23, 956 2 Fakk 398
3 B FYLE 320
4 Lk 246
H 7 22,992 964 23, 956
7 # bARE 3 IH HREHEE
, ‘ . i
H ERfo%HE 1IE %A &t
fHIER 1 F = p y——
1 AR T R 2 45,122 A3, 846 41, 276 2 FEEk A1, 500
3B FYE A1, 600
4 Lk E A746
TH 7 214, 291 A3, 846 210, 445

- 20



Bz : TH)
B B
=¥ O K 4 X 7 Mo N R
1 BB A 2 ER A1, 900| —fB AR A4, 300
(FEBUR) =] A1, 900
N4,300] 3 HREFYE A1, 600
HEFY A200
Hit I - 2 A100
HIR ) F24 A1,300
4 gt A800
Tk B LA 800
(BED
— AR A4, 300
— R A4, 300
B A
¥ B X 4 B3 7 Mo N R
1 B A2 2 ekt 398| — AR 964
(B35 BURFR) [53=1 398
964| 3 MKBFHUE 320
HEFY 60
Hitd T2 11
HIRE M FY 78
HETY 27
FEFEY 84
HEFY 60
4 HLEE 246
Tk B LA 246
(BED
— AR 964
— A I 964
B B
= ¥ O K 4 b3 B Mo N R
N I=PN G- 2 FER A1, 500 —fEIR A3, 846
(B EBURTL) =1 A1, 500
N3,846| 3 TREFYU%E A1, 600
Hit BT 2 A100
REfHIS 80 24 A200
HIRE B F 24 A1, 300
4 St AT46
Tk B LA A800
e RBROE 54
(BEh
— AR A3, 846
— A I A3, 846

- 21




8 K VHBI#E 1 TH JEBI &
IERTO%A EFH §
A HIERT D% i & i =% r—
1 VHBh e E 39,610 A3, 771 35, 839 2 & A3, 000
3B FYE A171
4 ik A600
3 FEHmTEEL & 29, 930 0 29, 930
H 7 323, 743 A3, 771 319, 972
9 % HEE 1 H HERBEE
‘ . i
ERTO%E I % G
H FHIERT D% i A 5 = s yr—
1 HEEERE 204, 456 3,958 208, 414 2 FeEk 2,282
3B TYE 285
4 L 1, 391
TH F 204, 456 3,958 208, 414
9K BEE 5 IH HhHeRE
, . i
ERjD%E 1 % B
H fHIERTO% 1 4 = p -
1 S 2 99, 190 106 99,296 3 WEEFU4% 40
4 Sk E 66
TH H 99, 190 106 99, 296

_22_



Bz : TH)
B B
=¥ O K 4 X W 7 Mo N R
1 BB A 2 ER A3, 000| —fB AR A3, 771
(FEBUR) =] A3, 000
N3, T 3 HREFY%E A171
il T4 A200
REEIS 0 T2 789
HIR ) F4 A800
WHFY 40
4 g A600
=By e A600
(BEH
— R A3, 771
2 VHBH & B B i 2 AR N ER A IE 7 2, 100
GREPED) — AR A2, 100
(BED
H 5 & 2, 100
— R A2, 100
HG & 2, 100
— I A5, 871
B 3!
= ¥ B K 4 X E [ -
1 BB A 2 ekt 2, 282| — AR 3, 958
(B EBURR) &5 2, 282
3,958 3 kBT YE 285
HEFY A200
Hitd T 2 17
RETHI 0% F 24 400
HEFY 268
FEFEY A200
4 St 1,391
Tk B LA 1,491
Fhax OB A100
(BED
— AR 3, 958
— A I 3, 958
B B
= ¥ 3 K 5 X B [ -
1 B A% 3 TETFY%E 40[ — IR 106
(B EBUR) REFY 40
106 4 FHE 66
Tk B LA 66
(HED
— A I 106
— AR 106

_23_




7 I (REEEEE

. - Bl
H FERTOFA 1 7
HIERT D% i & i =% r—
3 AR 172, 848 1,183 174, 031 2 Bk 1,041
3B FYE A133
4 ik 275
" B 208, 513 1,183 209, 696

_24_




Bz : TH)

B B
= E B X 4 X W Mo N R
I I=PN ¢ 2 fakk 1,041 — IR 1,183
(FEBUR) =1 1,041
1,183 3 B FY%E A133
HEFY A200
Hit I - 2 16
HETY 11
WHFY 40
4 g 275
=By e 275
(BEH
— R 1,183
— A IR 1,183

_25_




	02-1予算書表紙
	02-2予算書議案
	02-3歳入第１表
	02-4歳出第１表
	03第2表_債務負担行為表
	04第3表地方債追加
	③歳入総括表
	④歳出総括表
	⑤歳入事項別明細書
	⑥歳出事項別明細書



